	№ задания
	Испытание
	Число возможных исходов испытания (n)
	Событие А
	Число исходов, благоприятствующих событию А (m)
	Вероятность наступления события А
Р(А)=m/n

	1
	Подбрасывание игрального кубика
	
	Выпавшее число очков нечетно
	
	

	2
	Подбрасывание игрального кубика
	
	Выпавшее число очков кратно трем
	
	

	3
	Раскручивание стрелки рулетки, разделенной на 8 равных секторов, занумерованных числами от 1 до 8
	
	Остановка стрелки на секторе с номером, кратным 4
	
	

	4
	Игра в лотерею (1500 билетов, из которых 120 выигрышных)
	
	Выиграли, купив один билет
	
	

	5
	Случайный выбор двузначного числа
	
	Число состоит из одинаковых цифр
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